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СЛУУКБЕНИ ЛИСТ. ивлави један пут недељно, Годашња претплата је 80, а ва иностранство 140 динара.

Огласи се примају по утврђеној тарифи, Рукописа, огласи ипретплата се шаљу на адресу Банске Управе ва

Уредништво Службеног Листа, — Уредник СИМИЋ СТЕВАН, директор гимнавије у пенвији.

 

је зграда Занатлијске школе у Скопљу. Све-

чаном чину освећења, извршеном у прису“

ству стотинама занатлија, претставника про“

светних и - хуманих институција и привред-

них организација присуствовали су 1,7. Ђе-

нерал. Недић- и: Бан Ж. 'А. Лазић, Чин осве-

ћења је извршио ·-протојереј г. јовановић са

једним ђаконом који су одржали уједно и

један молебен-за здравље Њ. В,. Краљ.

Г. Бан је том приликом одржао један

подужи говор који мало ниже доносимо,

те је затим једним топлим и речитим Тово-

ром  Претседник Еснафског Удружења Г.

Станковић захвалио г. Бану на овим очин“

ским речима, изневши историјат. занатлијског

реда у Србији од Немањићских времена. до

данашњег последњег Закона о Радњама. Он

саопштава телеграме који се са ове свеча-

ности упућују Њ. В. Краљу, Претседнику

Владе и-Министру Трговине и ' Индустрије и

изражава“захвалностг. т. ЂенералуНедићу

и Бану. и те
По завршеном| поздравном говору Гг.

Управника Школе, г. г, Бан Лазић иЂенерал

Недић. у пратњи наставника школе обишли

су машинска постројења уоделењима школе

интересујући сео, капацитету машина и по-
Го-делиФделењазаразне врсте занатства.

сти суљатим; послужени:а затим, суБан и
ој
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" Занатска школа у Скопљу
Командант Армије срдачно испраћени од

свих присутних.
Говор господина Бана гласи:

љанатска управа и занатлије Скопља

нису хтеле да пропусте, а да почетак рада

Државне Оанатске школе у Скопљу не ис-

такну и обележе овом скромном светкови-

ном као значајну чињеницу. Њихове дав-

нашње жеље и сарадња са Краљевском бан-

ском управом уродили су плодом, Одлуком

Господина Министра трговине и индустрије

и потребним средствима Министарства и бан-

ске управе основанаје у Скопљу ова важ-

на просветно-привредна установа Државна

љанатска школа, која ће за занатство не са-

мо. Скопља, већ и све Вардарске бановине

заиста имати велики значај.

Ханатство претставља у нашој држави,

а нарочито у Џовардарју, важан фактор на-

родне привреде не само по своме промз“

водноме значају, већ и по броју чланова

који се њиме баве. Да би се оно држало и

даље развијало, да би одговорило захтеви“

ма савремености и издржало у утакмициса

индустријом, с којом се, у осталом и меша

оно се мора усавршити, а то усавршавање

се постиже целисходним школовањем.

И ова наша школа, коју смо сада осве-

тили, има тај циљ, да занатску омладину у

опште просвети и стручно је усаврши, те

да се ширим ·видокрутом и јачом савреме-
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ном спремом осуде кориснија и себи, и
својој професији и народној привреди,
па и отаџбини својој.

Сваки је почетак тежак, вели наш
народ, па није лак ни овај са овом шко-
лом. Требало је обезбедити средства у
доба када је тешка економска криза
налагала штедњу на све стране и где
тод се може; требало је наћи подесне
локале за њен смештај, па потребне ма-_
шине и алате, онда наћи добре настав-
нике и тд.

Ну главне тешкоће су савладане. Ту
је школа, ту су машине и алати, обез-
беђени кредити,а ту су ево и сами уче-
ници. Ове године се почиње скромно,
са браварско-механичким (електро-тех-
ничким), вероватно ускоро са грађе-
винским занатом, чине се припреме и
за столарско-вештачки и дуборезачки
занат, па ће се они из године у го-
дину ширити и обухватити све најваж-
није занатске гране.

__ Значај ове школе и у томе је, што
ће се уз њу отварати и повремени
течајеви разних заната и за помоћнике
и за саме мајсторе, ради њиховог уса-

вршавања у одговарајућим занатима.
Да би се овом школом користила

и сиромашна занатска омладина осталих
места бановине, потребно је 7 њу обез-
бедити и пансион за сиромашне учени-
ке са стране. То, као и проширење
школе по броју ученика и врсти заната,
оствариће се када се за ову школу
стави на расположење такозвана »Исла-
хана«, која је још у употреби војске,
али је вероватно да ћемо је још идуће

године добити, пошто се за војску из-
гради један магацин, у који би се сме-

стиле ствари из »Ислахане«.
Што се до ове важне установе

дошло има да се захвали Господину
Министру трговине и индустрије, који
добро познаје и ове крајеве и њихове

потребе, као и његовом начелнику г.
Коренићу који је по томе одржао овде
и једну конференцију; онда Господину
Претседнику Министарског савета, који
је и сам јужносрбијанац и при том за-
натлијски син, који је разумео привред-
не потребе овога краја и у програм
своје владе нарочито истакао економ-

ско подизање народа. Ну највише има-
да се захвали Њ, В. Краљу, који поред:
огромних државних послова и брига
стиже да води рачуна и појединачним.
потребама појединих крајева. Долазећи
амо међу миле му Вардарце Онје иод
самих занатлијских претставника имао
прилике чути за потребу ове' школе и
за њу се заинтересовати. По његовом
високом налогу и: »Ислахана« ће се
уступити за ову школу.

Стварајући ову државну занатску

школу честитам на првом месту 'занат-
лијама, чији се давно жељени сан ево

остварио, онда г. управнику и-т.р на-
ставницима школе, што у царскоме Ског-.
љу имају да оживотворе једну овако

важну установу и од којих се много
очекује, затим, и нарочито, честитам уче-
ницима школе, који ће се први користити
њеним благодетима. Да бисте,драги уче-
ници, постали добре пословође занат-
ских радњи, па у брзо и сами мајстори
и послодавци, као и пионири напред-
ног занатства, морате бити вредни, уред-
ни, и послушни, морате се старати да

што више научите и да после, кад као

добри ђаци из ове школе изађете, бу-
дете и у даљем раду и вредни и ис-
трајни, да код другог послодавца ради-
те као за себе, при томе и да штедите,
па ћете сигурно постићи жељени циљ у
позиву кога сте изабрали и уживоту.
бити срећни и задовољни.

 

СЛУЖБЕНИ ДЕО

 

Насељавање јужнихкрајева

Његово Величанство Краљ, на предлог Г.
Министра пољопривреде а по саслушању т.
Претседника Министарског Савета, прописао је
и прогласио Закон о ивмени и допуни за-
кона о насељавању јужних крајева од !0
јуна 1931 године. МЕЗЕ

81 У 8-у 59 додаје се нов став каотре-
ћи по реду и гласи:

„Врховни повереник аграрне: реформе у
Скопљу може одмах.поставитисвог делегата.
чија. права, предвиђена у 5 37 ставу 3, важеи
за сада постојећи Савез аграрнихзаједница, и
зачлањене у овај Савез аграрнезаједнице, ко=-
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јесу основане по Законуо оснивању аграрних
заједница као задруга од20 маја 1922 године
и Закон о земљорадничким и занатским за-

- другама од 3 децембра 1898 године, као и над

1

__свима другим задругама. које су зачлањене и
-- „које се буду зачлањавале у садашњи Савез

аграрних заједница и будући Савез аграрних
задруга у Скопљу.

52. У 5-у 59 додаје се нов став као чет-
врти по реду и гласи:

„Министар пољопривреде по своме нахо-
ђењу може на делегате Врховног повереника
аграрне реформе пренети право и дужности
Управног одбора Савеза, поставити надзорни
одбор а по потреби и саветодавни одбор“.

8 3. Овај закон ступа у живот и добија
обавезну снагу кад се обнародује у „Службе-
ним новинама“. (А. А)

 

Бесцарински увоз комплетних:
инсталација

Тачком 5општих напомена уг Ху део
предлога закона о општој царинској тарифи,
предвиђено је да ће комплетне инсталације
битислободне од увозне царине по одобрењу
Министарства финансија у споразуму са Ми-
нистарством трговине и индустрије, односно
Министарством пољопривреде и вода.

У времену када се радио предлог закона
о општој царинској тарифи наша индустрија
била је тек у зачетку и захваљујући, у глав-
ном царинској заштити и повластицама пред-
виђеним царинском тарифом, наша се инду-
стрија у великој мери оспособила да може
радити самостално и независно од иностран-
ства. Наша индустрија сада је у могућности
да израђује већи део предмета и материјала
који чини саставни део некојих комплетних
инсталација, па чак израђује и некојети
не инсталације.

(Са напред наведеног Министарство трго-
вине и индустрије неће у будуће давати своју
сагласност за безцарински увоз комплетних
инсталација, као до сада, већ из истих изузи-
мати све оно што се израђуре у земљи, а што
се може изузети без штете за функцију ин-
сталације.

. Тога ради потребно је да се све заинтере-
соване странке које желе да се користе уво-
зом, у будуће претходно пре наруџбине обра-
те оделењу за индустрију и занатство у Ми-
вистарству трговине са списком материјала и
потребним описом и цртежима, те да се из
списка издвоји материјал који се у земљи
може повољно набавити, лако да при увозу
не буде никаквих сметњи.“

зимфрививевонстЕ

Листа сенатора за Вардарску
Бановину

Ми доле потписани правни бирачи избор-
не јединице Вардарске Бановине предлажемо
следећу кандидатску листу за изборе сенатора,
који ће се извршити на дан 3јануара 1932 гс-=
дине у Скопљу за МОЦЕПУ јединицу Вардар-
дарску Бановину:

Кандидати:

1. Богојевић Васа, поседник и бански већ-
ник из Тетова;

2. Костић Петар, професор у пензији и
бански већник из Призрена;

3. Хаџа Бошковић Трајко, трг. из Скопља;
4. Хаџи Ристић Спира, индустријалац и

претседник трговачко-индустријске коморе из
Скопља;

5. Др. Сулејмановић Џафер, лекар и бивн-
ши народни посланик из Гетова.

Заменици:

1. Поповић Тома, трговац из Скопља;
2. Протић Војислав, адвокат и бански већ-

ник из Битоља;
3. Др. Васковић Панча, лекар из Велеса;
4. Кујувџијевић Риста, трговац и бански

већник из Кавадара;
5. Сали без Рустембеговић, поседник из

Скопља.

Претставници кандидатске листе:

1. Јосиф Х. Арије, бански већник
2. Младен Петровић, бански већник.

Заменици:

1. Пане Антић, претседник
чевске;

2. Синадин Сајковић, претседник општине
бардовачке.

У Скопљу 16 децембра 1931 г.

Предлагачи:

Пошто се Скопљански Првостепени Суд
уверио: Да су предлагачи ове кандидатске лн-
сте у законом предвиђеном броју и да су за-
писани у стални бирачки списак за избор се-
натора изборне јединице Вардарске Бановине,
који је код овога Суда потврђен под Бр. 43 366
налази, као и да су уз ову кандидатску листу
приложили писмене пристанке свију напред
означених каидидата и њихових заменика, То
на основу 5 18 у вези 5 14, 15 и 16 закона о
избору Сенатора ову кандидатску листу по-
тврђујем.

Бр. 45.246
18. децембра 1931 год.

Скопље.

општине дра-

Претседник суда,

Ник. Ст. Вељковић,с. р.
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Исправке из бирачког списка
(По закону о избору сенатора)

Скопљански Првостепени Суд на основу 5
12 у вези 5 45 зак. о избору Сенатора извршио
је следеће исправке у бирачком списку.и то:

1) да се уведе Поповић Божидар, свеште-
ник из Гњилана, који је решењем Министар-
ства Унутрашњих Дела Бр 69037 постављен
за банског већника за варош Гњилане. |

2) да се уведе у бирачки списак Бељул
Елмаз, претседник општине Џумајлијске а из-

брише Авдоновић Миле в. д. претседника опш-
тине Џумајлијске општине јер је разрешен
своје дужности.

3) да се уведе Трошевић Доне, претседник
општине Гопешке а избрише бирач УБОЛЕН у
бирачком списку под бр. 93

4) да се уведе Ђорђевић Панта из села
Дупена претседник општине Царево-Дворскеа
избришу Костандиновић Павле претседник 0опП-,
штине Царево-Дворске и П.вловић Захарије
претседник општине Стењске пошто су пре-
стали бити општински часници.

5) да се уведе Томић Синиша, претседник
општине Љубинске а избрише Симић Милан

в. д. претседника Љубинске општине
6) да се уведе Јовановић Трипун из горњег

Коњара претседдник општине Сушичке аиз-
брише Симоновић Игњат пошто је разрешен

дужности претседника Сушичке општине.
7) да се уведу Анђелковић Живко прет—

седник општине Тимњаничке и Јашаревић Ра-
сим претседник општине Драговске а избришу
Раде Станимировић уведен под бр, 100 и Де

мировић Усеин уведен пор бр. 102.
8) да се уведе Веселиновић Милош грађе-

вински инжињер из Тремника претседник 0оп-
штине Тремничке а избришу Ризовић ЈоБаћ И

Шепорић Влада.
Саопштава се предње ради знања.
Од Скопљанског Првостегеног Суда 18 де-

цембра 1931 године Бр. 45217 у Скопљу. _

Претседник Сула,
Ник. Ст. Вељковић

Скопљански Првостепени Суд на основу 5
12 у вези 55 44 и 45 закона о избору сена-
тора извршио је следеће исправке у бирачком
списку за избор санатора:

1) да се у бирачки списак уведе Јовано-
вић Симеон претседник општине Параловске,
који је одлуком Краљ. Банске Управе бр.35113
од 8-Х1-1931 год, постављен за претседника
Парановске општине,

2) да се бирач Салевић Михаило в. д.
претседника општине Теовске избрише ада се
уведе Васић Матија претседник општине Те-
овске.

3) да је Поповић Доне, в. д. претседника
општине Скачинске одлуком Банске Управе
постављен за претседника исте општине.

СЛУЖБЕНИ Лис __ Број 107.
 

-Ау дасе наредни пе"474где стоји.же
невић. Бритон_исправи под“именом Нан већ А<
ритон. Е

5) да се Крста етрезбвић Избриш
што је изабран за народног посланика а
уведе Трнчаревић Атанас којиЈе.ћоставј
претседника општине у Ресну. | 5

6) да се на редни број 440“ где тој"Не-=
дељковић (аве исправи да“"гласиПт
(Сава.

7) да-се на редни свој 441где Саји аа
ђевић Стојко бански већник Брасје "исправуи
да гласи ЂорђевићСтојко-бански већникБрееје:

8) да се-на редни број;446 где стојиеп=
штине Грлешке иеправи!и да гласи општине
Голешке, -

9) да се на редни број 279. село.Крсне“
нице исправи те да гласи Кременица,

10) да се на редни број 280 село ва
исправи те да гласи село Новаци.

11) да се на редни број 28! реч Стара-
виске исправи и-да гласи (тарави:ске- —

  

 

   

 

~ 12) да:се наредни број 287 гдестоји .оп-
штина Моренска исправи и да гласи Маренска.

13) да се на редни број 289 где стоја оп-
штина Луп Ораовачке. исправи и да гл.си ЈП

зен Ораовачке..
14). да се бирач. Јован равануведен

под бр. 96 избрише јер тако лицеи.непостоји,

као претседник општине Неготинске: =; ~ -
15) да се бирач Патрнсгић Хеди -„Љуба

бански већник из. Призрена . избрише.јер. је

смењен са ове дужности , а „уведе бирач Гроз-,
давовић Андрија који је решењем Министар-

ства Унутрашњих Дела постевљен за. банског
већника у' Призрену.

16) дасена редни број.198 ЈовановућЂура,
избрише а уведе Миладиновић Атанасије прет-,

седник општине Рупљанске.
17) да се Стрезовић Крста. бански већник

за срез Преспански избрише. јер је решењем
Министарства Унутрашњих Дела разрешнове
дужности. а да се уведе. Ванча Ристић.који је
истим решењем Мивистарства Унутрашњих
Дела постављен за банског већника за срез

- преспански.
18) да се бирач Поповић Јевта избрише“ а

да се уведе др. Јован Шајкаревић који је од-

луком банске управе постављен за претседника

општине Прилепске,
19) да је Аметовић Јашар вд. претседника

општине Иванковачке постављен за претсед-

ника исте општине. |
Предње се саопштава ради знања. =

Од«копљанског ПрвостепеногСуда 24:де

цембра 1931 год. Бр. 45922:УСкопљу. к

  

" Скопљански Првостепени суд на
12 у вези 5 45 зак. о избору сенатора.извр-

шио је следеће исправкеиз „бирачког. списка о

избору сенатора:
1) Да се бирач Тодоровић Арса претсед-

ник општине Тресаначке избрише из. гласач-
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7- 5+ Леке: избрише бирач. Догтинонин-Стој-
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не вд. претседникаопштине Бистарске јер је

разрешен ове дужности, а да се у бирачки

списак уведе Пап Рана,Шије одлуком
седеикаРид   

  
  

старске општине.

3.) Да се П6п6 ви
штиве-Вишањске:азбрише НАсписка

а дасе уведе Ђорговић Троко земљоргдник

__ИЗ Вешеба који“је одлуком. Банске“

стављенза претседчика ове општине-- _-

---- #) Да-се бирач Стојан. Ристић. избрише.а:

да се“на његово место.уведе. Мурпџе“ Најдовић

-из Нлочишта који је одлуком · Банске "Управе

__ постављензапретседника општине Витаминске.-.

о 5.) "Да сеисправи име лицана редни број |

Управе по-;
 

 

 

   

 

15 које се правилно зове Јајевић Зариф а не

__ Јајевић Зефир како.ТЕ погрешноза у би-

, БАЧКОМ списку. =

== --.6.)Дасе переСтојановић Васиљ прет- –Е

| седник општине Довезенске избрише, а уведе

Додић Н ·Аритон,. који је одлуком.БанскеУ-

праве постављен за претседникаове општине.
Предњесе саопштана ради- знања, с тим

да се ова исправка оштампа у првом наред—
ном броју Слноц листа Вардарске ба-

новине.
"ОдПаПосуд“22де-

| пембра. 1931. године Бр. 45 665. у Мкошлу.

 

поетапражењу.Аесреза ЛЋњилан-,

скоћБр.26413 од. 11. децембра 1931 год. овај,

Суд,решењем својим Бр. 44403 од) ЈЕдецем-

бра..1931. године, извршиоје исправку у. би-

рачкомсписку. за избор сенатора и то; "Место

Мале Спасића в. д претседника општине По-
жарањске који ;је уведен на Бр. 218 —=“ уведен

је Алитовић Шабан, претседникопштине По,

жарањске_ из „Пожарања на Бр. 593:И место

=Љаића:Муслије в. Д. претседника општине п
_раловске, која је у бирачки списак на. бр.,(223.

уведен «је. Јовановић Симијон_ претседник оп-'
инМодловене изаладанподп 594.

 

35 не Казанику|
=

У смислу чл. 16 закона о. унапређењупо-
Љљопривредве 'и' наређења Краљевске банске
"управе Вардарске бановиине 111'Бр. 28030" од
6Х-1931 год. на дан 13'децембра 1931 године
начелство среза Качаничког- отворилојеу.
згради основне школе, у старом Качанику.
зимски пољопривредим.течај. са 34 сеоска мла-
дића за обуку у најпотребнијими; модерним ·
начинима унапређењасвихграна париво
не производње.

.

„вени лист.

| грана!ма сточарства.|

Страна 5
 

 

У Нарочита"нажња“ приликомизвођења“на=

ставног.програма на течају, обратиће_ се;-по-

ред осталог, на. практична!калемарска прика-
зивањаиз воћарства и-сточарства, живинар-'
етва и пчеларста, јергје “срез «ачаначки'080-

јим "теренским и климатским приликама.најпо-
годнији за воћарењеис парегса.ситним  

  

Какојесрез Качаничка“ оскудан у“ потре-
бном броју предавача“на течају — то" ће це-
локупно_ наставно |"градиво изводити; по свим“

гранама пољопривредне производње, сам руко-

ваоц „течајаг: Бојовић Радивоје,Репољо-

привредни референт. =.

"Течај ће радити у већини“ случајева, праз-.

ничним данима не сметајући редовној нолској

настави.

   

 

"Груписање|општина

5 Уредбома ПаИПе Пе

- слова ТУ Бр. 1217 од 25 Х-1931 године групи-

сане“су општине у срезу КраТОВСКОМ која: гласи:

“чл. 1.

га Општине: Пробиштипска, Калнишка, дле-

товска и Лесновска 'без села Близанци,усрезу

К„атовском, бачовине, Вардарске, групишу сеу

једауг: општину под називом: „општина. плтОБУ

ска-са седиштем у: Дону

о

- 6" Село "Близанци, у срезу кратовском, ба-

новине Вардарске, издваја сезиз огиштене лес-

новске,и улази у састав општине-ратовене, у

ИН42587 и РаНИНиТИ

Чл. 3.

Село Приковци, у срезу кратовском, ба-

новине Вардарске, издваја се из,општине-кра-

товске и улази у састав- општине шлеговеке у

Лом срезу И „бановини.
О

1 бва "уредба ступа на снагу даном обнаро
довања| у, службеним новинама. МИ УМ РЈ

Уредбом МинистарстваЗаПо-

слова ТУ. Бр. 1447 од 25, ХГ 1931 године село

Грушине издваја се из општине Бунарџиске У

срезу скопском, „Вардарске Бановине, и при-
даје општини Брњарској. у истомсрезу и Ба-
новини,

= ====

; Уредбом МаавИх е-
словаИ Бр. 1218 од 30Х!. 1931 године:
+, Општина, Крушевичка: и. Рестеличка
не се“ју" једну општину под; називомоп=
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штина Крушевичка са седиштем у. селу.Кру-
шеву;

Рапчанска и село Зрве из општине Косовачке
_ групишу се уједнуопштинупод називом: оп-

| штинаДрагашка саседиштему селуДрагашу;
3.Општине: БрадосавачкаиБљачка, се-'

ла:-Косовци, Нлајник иКапра из општине Ко-

тишу се у једну општину под називом општи-
"на бродосав :чка са седиштемуселу Бродосав-
цима;

4. Општина Брутска без села Бузес, оп-
штина Бљачка и село Ренце из општине косо-_
вачке групишу се у једну општинупод нази-
вом: Општина Лопушничка са седиштем у Ло-
пушком Хану.“ =

_ Уредбом Министарства Унутрашњих по-
слова ТУ Бр. 1395 од 30-%1-1931 године:

„Села: Секирци, Риљево, «лепче, Црнили-
ште:и Сливље, општине Браиловске у срезу
приленском, Вардарске бановине издвајају се
из ове општине и улазе у састав општине Ко-
стиначке у истом срезу и бановини, а села:
Браилово и Пештељево општине Браиловске_.
издвајају се из ове општине и улазе у састав
општине Долњанске у истом срезу и Бановини.“

Уредбом Министарства Унутрашњих По-
слова ЈУ Бр. 1364 од 30-Х1!-1931 год.:

„Општина Рогачевска и Вратничка у срезу
Доњо-Полошком Вардарске бановине, групишу
се у "једну општину под називом: општина
Вратничка са седиштем у селу Вратници“.

Уредбом Министарства Унутрашњих По-
слова лУ/ Бр. 1447 од 25-Х[1931 године село
Грушине издваја се из општине Бунарџиске у
срезу скопском, Вардарске бановине и придаје
општини Брњарско; у истом срезу и Ваиовини.

КЊИЖЕВНОСТ

Изишла је из штампе књига „Упутства
га састав општинских буџетс, буџетирање Н

састав завршних рачуна школских .:есних од-
боракод основних школа; Режисерско посло-
вање код наредбодаваца | степена. Ма да је

  

књига написана потпуно стручно према посто- ,
јећим законским захтевима и прописима, ипак
је састављена на новој практичној основи и

лакоћом језика и начина излагања пружа мо-_
гућност сваком стручном лицу да се нађе и

да без грешака врши посао око буџетирања
своје установе. Двадесетогодишња пракса
писца на том делу дала му је могућности да
запази и отклони тешкоће и омашке које се
приликом буџетирања обично чине. Као ни
једна књига ове врсте до сада снабдевена је
свима-потребним обрасцима иформуларимакоји

______СЛУЖБЕНИЛИСТ____

"2. Општине: (ајњновачка, Вранишка | и

2 Број 107_

се при овом пословању.употребљавају.Износи _
"преко !2 штампаних табака. Цена 40 динара
примерак саплаћеном поштарином. Нарупбине
код писца МиливојаАврамовића, знефа Месне
контроле у Скопљу, Масарикова 3.

 

ОГЛАИсовачке и селоБузес из општине Брутскетру-

Набивка 1намирница
за Пољопривредну школуу Битољу
"Надан22 јануара 1932 год. у 10 часова

пре подне одржаће У својој канцеларији јавну
"усменулицитацијуза набавку потребне коли-
чине хлеба, меса, бакалукаи. Др. за исхрану
својиученика за 6месеци. _

се полажена каси Пољопривред-
не:знколе У Битољу.на дан лицитације 5" на-
зни а 109, страни поданици од ПНЕвред-
"ности.

У случају да прва лицитација не успе, дру-
га ће се одржати на дан 8 фебруара !932г. а
да и ова не успе, трена ће се одржати на дан
17' фебруара 1932 год.

Из канцеларије улраве Ниже пољопривр.
школе у Битољу Бр. 3559 од 12 децембра1931
године, =
 

Конкурс
за 'попуњење места уговорног лекара

у Врању.

Окружни уред за осигурање радника у
Нишу "расписује конкурс за попуњење једног
места уговорног лекара опште медецине, са се-

диштем у Врању. Месечне принадлежности из-
носе: хонорар !925— динара; паушал за кола
250.—– динара и специјални месечни додатак

175— динара. Сва остала права и дужности

уговорног лекара садржана су у уговору, који
ће Уред склопити са ивабраним лекаром.

Општи услови намештења су: да је моли-
оц држављанин Краљевине Југославије и да
зна потпуно званични језик; да има диплому
доктора целокупног лекарства и опште право

лекарске праксе у Краљевини југославији; да
је здрав и способан за вршење лекарске слу-
жбе код Уреда; да ужива сва грађанска права,

што све има доказати, документима приложе-

ним уз молбу. Ако се налази у.државнеј "или

другој којој јавној служби, уз молбу има при-

ложити и одобрење своје: претпостављене вла-
сти о томе, да може зри службу урецског

лекара.
г Својеручно написане ми са 5-— динара так-

сиране молбе имају се поднети“ ов.м Уреду
најкасније до 28 децембра !931 год. до |2 са-

ти у подне. Касније приспеле или са свима по-

требним документима неснабдевене молбе неће

се узети у обзир.
'Из канцеларије Окружног уреда за осигу--

рање радника у Нишу Бр. 36329/31 од-30 но-

вембра 1931 године. п, 5
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Продаја два аутомобила

На основу наређења Господина Бана Вар-

дарске Бановине !. Бр. 16645 од 12. Х. 1931.
год. а.у вези решења УП. Бр. 42272 од 27 Х!.

1931. год. одржаће се, на дан 29 децембра

1931. године у !! часова пре подне, у капце-

ларији МИ. Финансијског Одељења Краљевске

Банске Управеу Скопљу, прва усмена лици

тација, за продају аутомобила марке „Бујик“

= аутомобила марке „Форд“.

Почетна: цена је свакоме аутомобилуДи-

нара (5.000.—) пет хиљада. ;
Лицитанти су сходно чл. 88. закона о др-

жавном рачуноводству и чл. 24 правилника за

извршење одредаба изоцељка „Б“ уговори и

набавке, дужни пре одржања лицитације. по-

ложити у УП Финансијском Одељењу Краљев-

ске БанскеУправе у Скопљу, на име кауције

109/, од почетне цене,“
"Из канцеларије УП. Финансијског Одељења

Краљевске Банске Управе Вардарске Бановине

"УН, Бр. 42272/31. 2—3
 

Оглас
У смислу чл. 82—105 Зак. о држав. ра-

чуноводству и Правилника „Б“ за извршење
истог, као и одобрењу Господина Министра
Финансија К. Бр: 291 од 30-11 1931 године
одржаће се (1) прва усмена јавна лицитација
за набавку болничких потреба на дан 7 децем-
"бра 1931 год за следеће време испоруке:

Г Од 1 јануара 1932 г. до 3! марта 1932 г.
1) Хлеба бела и црна у вредности дин. 8000.—
2) Меса разног и масти свињске у

вредности дин. 9000.—
3) Млека крављег пресног и кисе-

лог у вредности дин. 6000.—
4у Дрва загориво у вредности дин. 6000.—
5) Бакалске и: остале потребе у

вредности дин. 5000.—
Почетак је лицитацијеу 11 часова пре

подне и трајаће док се не заврши, а кауција
се полаже на болничкој благајни сваког рал-
ног. дана у канцеларијском времену и на дан
липитације -до 10 часова пре подне и то: наши
држављани 5%/б а страни 109) од предрачун-
ске суме. . ;

Лицитираће се по !кгр. или комаду, а
накнадне понуде нећесе примати.

Лица, која се пријаве комисији за надме-~
тање, морају показати следећа уверења:да је
плаћена пореза за цело време испоруке; да је
способан за испоруку артикала које лицитира;
да има протоколисану фирму и да је положио
прописну кауцију: Без ових уверења нико се
неће пустити на надметање, сем за испоруку
млека, гденије потребно уверење протоколи
сања фирме,док су и у овом случају остала
уверењапотребна.

- Ближи услови могусе видети сваког рад-
ног дана за време канцеларијског радаукан-

веларијиекономата болнице. Га Ра

СЛУЖБЕНИЛИСТ ___Страва: 7.

__ Изканцеларије Управе Бановинске Бол-
ницеу Гњилану Бр. 1223 од 3' новембра 1931

године. пл. 3—3

Објава
Комесар Средишног уреда за осигурање

радника у име равнатељства, на седници: од14

новембра ове године, установио је нову при-

носну тарифу за осигурање радника за случај

 

"болести у износу 39%; од једнодневне обезбе-

ђене надчице- као: недељни принос, с тим да

ово повећање ступа на снагу ! децембра ове

год. и важи до 31 децембра 1932 год. Мини-

старство социјалне политике и народног здра-

вља одобрило је ту одлуку решењем својим

Ст. Бр. 56.097 од 20 новембра ове године. |

Према томе ће недељни 39'/,-ни принос

за случај болести изнети:
У надн. разреду Дин: ! 2.34, 1312, #3174,

У 452, У 5:46, УГ 655, УН 7.80, УП9.36, 1Х

11:23. Х 13.26, ХЕ 15.60, ХИ! 18,72.
Законом дозвољени одбици по 39%/|-ном

приносу износе недељно:
У надн. разреду Дин: | 1.22, 1 178; И

2,13, ТУ2,57, У 3.111, У1 3173, УП 444, УП1 5:33,

1Х640, Х 755 Х1 888, ХИ 10.661. :
Напред изнети недељни принос за случај

болести као и законом дозвољени недељни

одбици по 399/-ној приносној тарифи за случај

болести предвиђени су само за 6 — шест дана,

јер се принос само за недељу дан не рачуна,

а за сваки други дан осим недеље, рачуна се,
био празник или радни дан. С тога ће се при-
нос, ако радни однос не траје целу недељу,

платити само ва онолико дана колико је радни
однос трајао; ако је радни однос трајао више

од недељу дана за онолико дана коликоје тра-
јао не рачунајући само недељне дане. ј

Из канцеларије Окружног уреда за осигу-
рање радника у Нишу, 2 децембра 1931 год.
Бр, 36,240/31. Авала п. 3—3

Надметањеу бабичкој школи
На основу чл. 82—105 Закона о Држав-

ном Рачуноводству, управа школе за бабице у

Скопљу одржаће јавну усмену лицитацију, на
којој ће закључити погодбу за снабдевање ба-
бичке школеу Скопљу у току јануара—јуна
1932 год. ито: Џ

|. Хлеба белог у вредности дин. 7800.—
2. Масти свињ: и меса гов. дин. 11.700—
3. Млека слатког дин, 3.300—
4.Бакалука и ситнице дин. 5:262.—
5. Поврћа и' варива:: дин. 4600—
6. Дрва за огрев. дин. 7.500.—
Лицитација ће се:-одржати на дан.30, де-.

цембра 1931 год. од 1!—12 часова пре подне
у канцеларији школе за бабице у Скопљу.

У случају да прва лицитација не успе,
другаће се одржати у скраћеном року на. дан
15 јануара 1932 год. |
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· Право на надметању. имају она лицакоја
поканеуверењео плаћенојпорези,рувореН (0)
подобности и способности“

Кауција се полаже на каси школе за ба-
бице у Скопљу и то: држављани Краљевине
Југославије 59, од МЕС суме, а страни |

- поданици 109/.:
Услови се Могу видети сваког радног дана

од-8—12 пре и од 3—6 часова по подне као И
на дан лицитације.

_- Из канцеларије школе за бабице у Ско-
пљу 14.аив 1951 г. Бр. И п. 1=1

Е абавка тријера|

; Пољопривредно ољелење РОНЕЕН
Скопљу набавићепутем писмених понуда 18
(осамнајест) тријера сортирача за „пречишћа-
свање свих врстажита који-Ње имати капацитеђ
"чишћења 300—450- Иилограма | наусажу = ==
„ _ Испорука тријера је франко. железничке
"станице и то: Лесковац '9 комада, Куманово 5
комада, и Скопље '4 комадау року од 20“дана

_ по одобрењу понуде гнајповољнијег понуђача
Писмене понудепрописно таксиране и за-

  

печаћене за назначењемНа коверту, Повудаза ·
испоруку тријера“ примаће | "се код "Пољопри-
вредног оделења ове Управеј“ОВУННОј до 3
јануара 1932 године.~
___|Изканцеларије“ Појвопривредног "бделења

"Краљевске Банске упране Варларске- бановине
у Скопљу И РЕЗЕод 16'уаенЕвЛат1931
године и У 1]

у >

|Пољопривредна!зикола у Битољу|

о Д Вабавка одела Е

Управашкбле на дан 725 јануара 1932: год,
у 10 часова пре подне одржаће у својој кан-
целарији јавну исмену лицитацију за израду —
набавку око 74 пара летњег Одаод српског
ланскбт "платва; Миаи МИаавЕ А

"Услови и мустре могу. се»„видети. сваког
радног дана у канцеларији. УправаКао и:14
сам дан лицитације. па

 

 

Кауција се-полаже | пред · комисијом ,до:10 5
часова пре подне6 предрачуном преданђене

цене. Е

· У смислу-чл.03 закона0 ава Рале
_ новодству накнадне се понуде неће примати.

Лицитанти имају собом. понети сва по
требна.документа за,учествовање,на'лицитацији,

т МЕ"случају да не успе.прва лицитација друга
ће ве РРАнаданоо „фебруара. 3 ПА

  

. "БзаоуиЕноЛета је Банска УИаНА Вареке Бановине У"Скопљу
++ 7 1:2] зе Ченовни рачун.80421. — Стан уредника: Ка Краља Александра.124). |

силија Димитријевића — 'Скошље, КодљаветраТелефон:152   Нана и књиговезни

 

а да и ова не успе трећа Бе се одржати на
дан 29 фебруара. 1932 ПА 05 „нодне у 10
парова а

"Из.кавцеларије Управе.ниже пољопривред-
не школе у РиПРРу Бр. 3571 од ПАГ1931.

151
 

 

Гое а

арјаа
Наоснову одобрења Господина“ Бана "Вар-

дарске Бановине Бр. 52744 од 20-Х-1930 год.
одржаће се на дан28 децембра 1931“године у

ГР

[1 часова пре поднеу канцеларијисуда. општи-.
не Дреновачке ппрва јавна офертална лицитацији
за. продају: 2036" буковихстабала у шуми села
„Дреновца на место зв. _„Рупче“и. „Криво дрво“
на: подручју.општине Дреновгчке. среза Пчињ-
„ског,-аудаљеноод вароши“Пра 1215.ки-
кометара. А.

Процењена дрвна маса износи 1138 18од

 

татак-на' огревно дрво. --=

 

одобрења лицитацијеланање је у три рате.

Процењена вредност ивноси 27.195 и сло-
вима: двадесет седам. хиљада седам стотина де-
_ведесет и пет динара. На имеБанске таксе и
зафонд-за пошумљавање плаћа купацмиПт

5 понуђене ип ихвађене |цене. 5

исмене понуде. прописно таксиране саста- =
"неу: запчаћене имају сеподнети0. 11ча-_

  

= по на
< _ "Рок сече и извоза је година дана ој дана

   
„чегаодпаданаграђе 10 од сто или.3па

 

"евва-пре поднеодређеној комисији ког. "суда =
општ.-Дреновачке. Уговуди треба навести.су

«нуди и то бројевима и словима, да

 

МУ-које: 4
„сузусловипознати, да се исти прихваћају,име |
и седиштефирмекао и потпис по ПРО |
регистру: у

Повуди“треба!паои реверс о. поло-

АЕкауцији, уверење „о „плаћеној „порези за
текуће тромесечје-као и. уверење о надметач-=
кој способности у смислу наређења. Господина
"Министра: Трговине: и. Индустрије Бер. 3872/29
"род "На: коверти има. сенаписати; „Понуда за
= куповину 2036 комада буковихстабала усео-
-екој шуми села Дреновца; Каушија износи: за
«тоданике Краљевине:Југославије.· #00]„од.про-

цењене вредностита за странце::209/. Кауњнија
"бе"полаже- на каси суда општине Дреновачке
до | часовапре подне на дан лицитације.

 Ивтересенти могу прегледати“објект про-
даје кад год желе а тако исте ицеопроцент-
бени ;гелаборат у канцеларији суда општине
·Дреновачке; Услови семогу видети-за-време

·радвих часова -уанЦЕЛаТИјИЈ суда општине.
_ Дреновачке,. 9зала КеВин
Ижанцеларије“ суда:гепимине 'Дреновачке

|акаи24ОМИМАНА|24 |

    

  


